
  

                    

 
 
 
 
PROBLEME N° 2 
 
       V 9 8 4 
      10 6 
      6 4 3 
      A R 7 6 
 
         ██  
 
      A R 10 7 6 
      A R 7 
      D V 
      8 3 2 
 
 Les enchères (S/N-S) : 
 
 S  O   N    E  
 1   2   2 *  Passe 
 3  **       Passe  4   (Fin) 
 
*Soutien positif 
**Enchère d’essai de manche, demandant le contrôle dans la couleur (pour 
d’autres, cette enchère d’essai affirme une force dans la couleur). 
 
 Ouest entame de l’As de Carreau, poursuit du Roi, puis du 10 (Est 
défausse le 2 de Cœur au troisième tour). Les deux camps fournissent sur 
l’As de Pique. 
 


